



斯威夫特出了名的爱写歌“问候”前男友

三八妇女节刚过，但“做女人难，做名女人更难”的说法时时适用，其实名女人背后的的男人也没那么容易，尤其当你的前妻或者前女友是个歌手，你的事就更容易人尽皆知，因为她们随时会将这些经历写到歌词里全球传唱。包括当今如日中天的阿黛尔、乡村小天后泰勒·斯威夫特，都曾在歌词里痛斥前任。将于本月26日推出全新大碟《MDNA》的乐坛大姐大麦当娜，也在新歌《I Don't Give A》里大数8年失败婚姻，矛头直指导演前夫盖·里奇，更暴力地说想射穿对方的头颅。

“前任”会写歌 伤不起啊 当心被唱到全球皆知

A “射死你，射向我爱侣的头颅，我会直奔地狱……” 麦当娜唱前夫咬牙切齿

尽管离婚已经4年，但麦当娜谈及前夫盖·里奇还如此耿耿于怀。她在新歌《I Don't Give A》中唱道：“我曾尝试做好女孩，曾尝试做完美娇妻，自己也变得渺小，吞了自己的光芒……养育自己的孩子，要接电话，要开发布会，要买衣服，要做一切不落俗套的事情，最好有三头六臂，一次性能做10件事再好不过了，即使你不喜欢也不可以。我一直努力做你期待的那个女人，但是我失败了……”矛头直指导演前夫盖·里奇。

另一首新歌《Gang

Bang》的歌词更对旧爱充满恨意及暴力：“射死你，射向我爱侣的头颅，我会直奔地狱……如果我在地狱见到那个贱人，我会再射向我爱侣的头颅。”虽然外国媒体纷纷认为麦当娜摆明借新歌歌词大骂前夫，但麦当娜的发言人却大要太极，声称没有听过麦当娜要借歌词讲自己的故事。此外，曾经历两段失败婚姻的麦当娜，曾扬言宁愿被火车辗过都不想再婚，但传闻比她年轻29岁的嫩模新欢布莱辛三周前在纽约教堂曾向麦当娜求婚，弄得她三心二意。

B “没关系，我会找到与你相似的爱人……” 阿黛尔被劈腿全球皆知

如日中天的阿黛尔，除了天生一副烟嗓，能引发共鸣，也因为她唱得感情真挚，她称自己的音乐风格是“伤心的灵魂”，承认每首歌曲背后都有一段真实的故事，现在全世界都知道的故事蓝本是——“前男友劈腿，导致她酗酒、抽烟、暴饮暴食，也写出了《19》《20》这两张全球热卖的专辑”。

阿黛尔坦承《19》中的《Chasing Pavements》就是和男友吵架后创作的。这位厚脸皮的前男友称自己对专辑也做出了贡献，声称如果不是自己伤了她的心理，就不会有《19》中那些动人心扉的悲伤情歌，并由此索要这张专辑的部分版权。

而更著名的《Someone Like You》，则是另一段恋



情被劈腿后的伤心结果，“我听说你已实现了梦想，我想是她给了你我所给不了的东西。没关系，我会找到与你相似的爱人……”阿黛尔说：“前男友和我分手后，立马和另一个女孩订婚了，我写那首歌是想说服自己，让自己快乐一点。”随着这首歌的全球传唱，“阿呆前男友”已经不幸成为了歌迷口中的贱男代名词。

C “现在我终于明白你只是说说而已……” 泰勒·斯威夫特唱衰每一任

的女演员，《Better Than Revenge》写道：“她不是你认为的那样完美，她只是一个演员，她在床垫上的那些事让她变得有名。”

而与她玩过“地下情”的花花公子约翰·梅尔也没能幸免于难，斯威夫特写了一首《Dear John》质问他：“你说我太小你玩不起？”而与“断背男”杰克·吉伦哈尔的分分合合更是不可能幸免，凭一曲《Mean》再获得格莱美后她开心地说：“这首歌形容一个很差劲的男人，却让我赢得格莱美奖，我真是无话可说。”

丁慧峰

幸运彩民喜揽大乐透975万大奖 今晚奖池2.09亿元！



体彩超级大乐透第12024期，全国共中出5注一等奖，其中北京和安徽彩民均进行了追加投注，追加奖金多得365万元，总奖金高达975万余元。3月5日下午，北京的大奖得主L先生现身体彩中心，只身一人低调领走了这笔巨额奖金。大乐透今晚开奖前，奖池高达2.09亿元，大奖仍有望开出。

每期只投2注追加号码

刚过而立之年的L先生自称自己其实不算铁杆彩民，购买大乐透的时间仅仅3个多月，而且还是在同事的极力推荐下才开始购买的。购买之初由于对规则不是很了解，所以L先生每期都会机选2注未追

加彩票，后来慢慢了解了游戏规则后，L先生才开始进行追加投注，但是由于自己较懒不愿自选号码，所以每期依然是2注机选号码。

追加带来近千万大奖

上周五下班后，L先生跟往常一样在公司附近的投注站机选了2注追加号码，便回家照顾刚刚3个月大的孩子了。由于几个月以来，L先生甚至连5元奖金都未中过，买彩票纯属给自己的生活增加一些乐趣，所以开奖后发现自己竟然中了近千万元大奖，L先生简直不敢相信自己竟然有这么好运，觉得是自家宝贝带给自己的好运！

奖金留给幸运宝贝

当被问起这笔巨额奖金准备如何分配时，L先生满脸洋溢着幸福的笑容，坚信这是幸运宝贝送给自己的大礼，自己准备替孩子好好保管，留着将来用。不过自己中奖的消息将会对周围朋友、同事保密，不想为此改变自己现在的生活状态，不过既然是大乐透带给自己的好运，以后肯定会坚持购买大乐透，同时也会尝试像顶呱刮、足彩等其他体彩玩法，享受乐趣的同时也为公益事业尽自己的一份力。

奖池高位带来中奖良机

大乐透步入2012年之后，一

直保持着良好的中奖节奏，全国各地中奖不断，尤其是江苏今年已拿下14个百万以上大奖，其中还包含2个进行过倍投的百万二等奖。在此阶段，投注大乐透的彩民无疑是最幸福的，一是奖池维持高位保证了奖金成色，二来一等奖屡屡被擒获显示出近期良好的中奖氛围。有一个现象值得关注，去年同期江苏也仅拿下一两个百万大乐透，到了今年中奖大面积增长。除却运气因素，日臻成熟的投资技巧也为有备而来的彩友带来极大的收获，今晚奖池高达2.09亿元，又是一次绝佳的出击良机。

通讯员 苏彩 快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

常熟打工仔 喜中“金荷包”十万元

苏州常熟体彩首个“金荷包”十万元大奖于近日出炉，中奖站点位于碧溪镇吴市通化路。“我的荷包有金”，中奖者虎子来到常熟市体彩中心后俏皮地说了这样一番话。

虎子来自苏北地区，跟随亲戚在常熟务工，着实不容易，但他的生活简单而美好。这天，虎子忙碌了一整天，在食堂吃着简单的晚餐，想着之后去街上溜达。没想到死党兔子也正有此意，于是俩人踏着悠闲的

步子走进55853吴市通化路彩票店。兔子买了一注随机的大乐透，问虎子买啥？这时的虎子被花样繁多的体彩顶呱刮吸引着，瞅见一旁的彩民在刮金碧辉煌的“金荷包”。虎子也要了“金荷包”，并指明要后面两张。销售员接过虎子给的10元钱，即刻把两张“金荷包”递给了他，殊不知其中暗藏着大奖。虎子和兔子找了位置坐下来，开始享受刮奖的乐趣。在看过说明后，虎子打开拥有8次中奖机

会的钱袋，先刮出两个“中奖号码”02和18，倒着解开“你的号码”，终于在最后一个“你的号码”02现身。虎子急切地想取出荷包中的奖金，随着硬币轻轻刮开，100,000元赫然在列。这下，虎子欣喜若狂了。

待平复心情后，虎子和兔子欢天喜地地来到体彩中心。领完奖的虎子表示，先还钱，再请客，后存钱。

通讯员 唐莉
快报记者 杨菁菁



彩市公告牌

大乐透第12027期 精英团队推荐

涟水彩海淘金队
01、07、16、22、24、27、30、
31、32+02、07
01、07、16、22、24、27、30、
31+02、07
01、07、16、22、24、27、
32+02、07
16、22、24、27、31、32+02、
07

江北固雄风队
01、03、08、16、21、25、29、
31、33+03、06
01、03、08、21、25、29、
33+03、06
03、08、16、21、25、29、
31+03、06
03、08、16、21、25、31+03、
06

南通第一城联队
5、9、10、15、17、21、29、
31、34+8、10
5、9、10、15、21、29、31、34
+8、10
5、9、10、15、21、29、34+8、
10

9、10、15、21、29、34+8、
10

